
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

                                             №

Зміни

до Зразків військової форми одягу

 та загальних вимог до знаків розрізнення

 військовослужбовців та ліцеїстів військових ліцеїв

1. У розділі І після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом шостим 

такого змісту:

“Під час воєнного стану дозволяється використання інших 

маскувальних малюнків та кольорів матеріалів”.

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом сьомим.

2. У розділі IV:

1) у пункті 3 опис та малюнок «Знак розрізнення “зірка з 

перехрещеними булавами та тризуб”» виключити;
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2) у пункті 4:

опис та малюнок «Емблеми на комір парадної та повсякденної 

форми одягу “Підрозділи морської піхоти ВМС”» викласти в такій 

редакції:

“

Емблема на комір являє собою зображення окриленого “меча 

Сагайдачного” вістрям догори, накладеного на вертикально розташований 

якір. Усі зображення рельєфні.”;

після опису та малюнка “Емблеми на комір Служби військового 

капеланства (Юдейське віросповідання)” доповнити описами та 

малюнками такого змісту:

“Емблеми на комір парадної та повсякденної форми одягу                                

“Сили територіальної оборони”

Емблема на комір має вигляд стилізованого контуру фортеці з 

шістьма бастіонами, на який накладено дві перехрещені рушниці та спис, 

розташований по вертикалі. Зображення рушниць та списа рельєфне.

Емблеми на комір парадної та повсякденної форми одягу                                 

“Сили безпілотних систем”
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Емблема на комір має вигляд контурного гексагону, в центрі якого 

стилізований Тризуб особливої форми. Зображення Тризуба рельєфне;

Емблеми на комір парадної та повсякденної форми одягу                                 

“Підрозділи безпілотних систем”

    
Емблема на комір має вигляд трьох пар крил, що виходять з круга з 

опуклою поверхнею в центрі. Дві пари крил розташовані симетрично по 

вертикалі, - одна по горизонталі. Усі зображення рельєфні”;

3) у пункті 5:

після опису та малюнка «Беретний знак “Медичні сили”» доповнити 

описами та малюнками такого змісту:

“Беретний знак “Сили територіальної оборони”
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Беретний знак має вигляд стилізованого контуру фортеці з шістьма 

бастіонами, на який накладено дві перехрещені рушниці та спис, 

розташований  по вертикалі. Зображення рушниць та списа рельєфні.

Беретний знак “Сили безпілотних систем”

Беретний знак має вигляд контурного гексагону, на який накладено 

зображення механічної роботизованої ластівки. Зображення механічної 

роботизованої ластівки рельєфне”.

3. У розділі V:

 опис та малюнок “Орнамент на козирок кашкета генерала армії 

України” виключити;
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 в описі та малюнку “Орнамент на козирок кашкета генерала” слова 

“козирок кашкета генерала” замінити словами “дашок кашкета 

військовослужбовців у військовому званні від полковника до генерала та 

від капітана І рангу до адмірала”.

Начальник Центрального управління 

розвитку матеріального забезпечення

підполковник                                                                          Максим КАЙОЛА


